WergaA

4. Mezon T jest czastka nietrwata i rozpada si¢ gtéwnie na dwa fotony. W detektorze
zarejestrowano dwa fotony z rozpadu tego mezonu. Pierwszy z nich miat energic E;. Kat
migdzy wektorami pedu fotonéw wynosit a.

a) Wyznacz energi¢ drugiego fotonu.

b) Wyznacz energi¢ catkowita i dtugos¢ wektora pedu mezonu.

¢) Woyznacz kat migdzy kierunkiem pierwszego fotonu a kierunkiem ruchu mezonu.

Do obliczen przyja¢ mase mezonu m=135 MeV/c?, E;=202,5MeV, a=60°.

WergaB

4, Mezon 1t jest czastka nietrwala i rozpada sie gtdwnie na dwa fotony. W detektorze
zargjestrowano dwa fotony z rozpadu tego mezonu. Pierwszy z nich miat energi¢ Ej, energia
drugiego fotonu wynosita E,.

a) Wyznacz kat miedzy wektorami pedu fotonow.

d) Wyznacz energic catkowita i dtugos¢ wektora pedu mezonu.

b) Wyznacz kat migdzy kierunkiem pierwszego fotonu a kierunkiem ruchu mezonu.

Do obliczen przyja¢ mase mezonu m=135 MeV/c? E;=101,25MeV, E,=180MeV,

m =(E +E,) - (E +E, cosa) - (E,sina)
m’ =2EE, - 2EE, cosa
m* = 2EE,(1-cosa)
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